[T] O9KOHOMMYecKada Mmoaesb

Llenb: Moaenb, Npu KOTOPOW nporpecc +- 6eckoHe4yeH, HO UTPOKMN,
KOTOpPbIE HE UFPalT YacTo He Ha obo4mHe.

KpuntoBantoTa, 1 MOHeTa = 1 asiMas.
[locTuraeTcs Yyepes njaaruvH.
BoT B TI, IC 1 (onumMoHasbHO) nepesobl B Urpe.

OcHoBHasa Mmoaersb - AHapXO-KaI'II/ITaJ'II/IBM, PbIHOYHAA SKOHOMWKa.
MaKCUManbHbIN YPOBEHb TOPIroBJIN, pasaesieHne rnpomnsBoacTsa.

HobpoBosibHbLIE COOPLI BaNIOTHI.

Ha cbopbl Bbigaétca nocobue no 6espabotunue TemM, KTO HE MOXKET
NrpaTb 4acTo.

YacToTa Bblgayn+cbopos: 1 Hegens

Pa3smep nocobusa = (banaHc 6banbeca - cpegHuim banaHc)*0.75
Mpumep: 6.6.: 7 CDM, C.6.: 10 CDM ; nocobune = 2.25 CDM

Ecnu BantoTbl Mano (BbiCOKas LLEHHOCTb) -> OCTATOK pa3naTh
NOXXepPTBOBABLUKM.

Ecnn BantoTbl MHOI0O (HU3Kas LLEHHOCTh) -> CKeYb -> aedaaums
BaJIIOTHhI.
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